



独居老人迷路，众人热心相助

# 民警送她回家，又帮做“身份证”

□见习记者 山军伟 通讯员 张国锋  
杨晓蕾

市民来电：昨日11时许，西工区阳光·中世花园小区保安报警称，有位老太太迷路了。

还原现场：该保安称，昨日11时30分左右，他看见一位老太太拿着小木凳、拎着手提袋往小区里走，忙上前询问。“当时老太太说她找不到回

家的路了。”该保安说，他先让老人坐下休息，然后拨打了110。随后，住在该小区的一名居民路过时，怕老太太饿着，又专门回家给老太太送来一些吃的。

西工巡防大队巡逻民警赶到后，老太太说她记得自己好像住在老城区民主街，但具体位置记不清了。民警开车将老人带到民主街后，挨家挨户让她辨认，但老太太一直摇头。无奈，民警带老

人在附近继续寻找，在人民街一处院子前，老太太说她就住这里。

原来，老太太姓乔，今年84岁，儿女都在南方工作，家里只有她一个人。“这次老太太平安到家了，但她再迷路怎么办？”民警孙建设说，当时他便给老人做了张“身份证”，上面写有老人的姓名、住址等基本信息，让老人随身携带，万一老人再迷路，大家就能帮她找到家了。

您好，110

NIN HAO

值班记者 赵夏楠



取出别人两千元  
热心市民忙报警



## 天上掉个空瓶子，砸中楼下喝汤人



绘图 雅琦

□见习记者 范瑞

市民来电：昨日上午，市民李先生报警称，他在老城一家豆腐汤馆外喝汤时，被一个空洗发水瓶砸中。

还原现场：昨日9时许，李先生带着6岁的女儿到老城区建安街一家豆腐汤

馆喝汤，由于内面坐满了人，他们便坐到了汤馆外的位置上。“我正喝汤时，突然砰的一声，有个东西砸到了我头上。”李先生说，砸中他的是个空洗发水瓶，高约15厘米，洗发水瓶随后又掉进了他的汤碗里，热汤一下子溅到了女儿脸上。

“这家豆腐汤馆的楼上是市第二十

五中学的宿舍，我抬头看时，见有几个人正从窗口探头往下看。”李先生说，他本想上楼找扔瓶子的人，但担心女儿被烫伤，便先带女儿到附近医院就诊，并拨打了110。

目前，事件正在调查中。  
(张先生获线索奖80元券)



## 车停小区，被人大模大样开走了 妻子报了警，才知道是丈夫把车借出去了

□见习记者 李连景 记者 孟国庆

市民来电：昨日4时许，市民吴女士报警称，有人把她家的面包车开走了。

还原现场：吴女士家住西工区兴旺路某家属院。23日23时许，她接到丈夫打来的电话，让她去看看他们的面包车还在不在。“当时他在外面喝多了，说随身携带的面包车钥匙找不到了。”吴女士说。

吴女士到小区停车处查看时，发现自家的面包车真的不见了，忙打电话让丈夫回家。见丈夫醉得神志不清，吴女士只好给朋友挨个打电话，询问是否开走了自家的车，但对方都称没有。

随后，吴女士到小区门卫室查看监控录像，画面显示，23日20时30分，一个留着平头的男子大模大样地来到她家的面包车前，用钥匙打开车门后，把车开出了小区。但因画面模糊，她没

有看清男子的模样。于是，吴女士拨打了110。

昨日7时许，金谷派出所民警接到吴女士的来电称，她家面包车找到了。

原来，昨日清晨，吴女士经过妹妹家的小店时，在店门口发现了自家的面包车。“妹夫说，23日晚姐夫把随身携带的车钥匙借给了他，他就把车开走了。”吴女士说，谁知丈夫喝醉后竟把这事忘了，虚惊一场。

洛阳社区  
洛阳人的网上家园

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万